

НА НАШИХ ОСТРОВАХ

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИТИНГ В КРАБОЗАВОДСКОМ

С момента освобождения Советской Армией Сахалина и Курильских островов прошло уже 62 года. К сожалению, практически не осталось в живых очевидцев тех знаменательных событий. Но память об освободителях островов по-прежнему хранится в сердцах курильчан.



По традиции, 3 сентября жители Крабовоудского приходят к мемориалу Воинско-освободителю, расположенному в центре села. Звучат приветственные слова руководителей села, представителей пограничников. Дети читают стихи, посвященные подвигу советских солдат во второй мировой войне. В этом году очень понравился присутствующим на митинге танец с воздушными шарами, который исполнили ученики начальных классов.

Объявляется минута молчания. Звучит воинский салют...

Сам митинг длился всего полчаса, но запомнится он жителям села, особенно детям, надолго.

НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА В КРАБОЗАВОДСКОМ

Несомненно, 1 сентября – событие для Крабовоудского значимое. В этот день на школьном дворе обычно собирается взрослое и детское население всего села. К празднику всегда очень ответственно готовятся все заинтересованные стороны. Не стал исключением и традиционный День знаний, который прошёл в Крабовоудской средней школе в субботу.

В этот день новой школе исполнился ровно год. Надо отметить, что многочисленные

гости, в течение этого времени посещавшие школу, отмечают практически идеальный порядок, который за год эксплуатации школы стал нормой. Любопытно, что один из руководителей компании «Труд», которая возвела школу, на днях дотошно обследовал все кабинеты, долго и безуспешно пытался отыскать следы традиционной для классов «настойной» или «настенной» росписи. Школа стала ещё только краше, и в этом большая заслуга педагогов и школьников, которые стараются сэкономить и без того скудные бюджетные деньги, выделяемые на содержание столь грандиозного сооружения.

На празднике в Крабовоудское прибыла группа руководителей «Труда», южно-курильский филиал которого хорошо известен жителям нашего района. Делегацию возглавил генеральный директор группы компаний «Труд» С.Ю. Тен, сын основателя этой крупной компании всероссийского масштаба, депутата Государственной Думы трёх созывов Юрия Михайловича Тена. К сожалению, Юрий Михайлович ушёл из жизни несколько лет назад. Но его вклад в разработку и принятие первой Курильской программы очень весом. Не все знают, что первоначальный проект школы на Шикотане был далёк от совершенства, особенно это касалось сейсмоустойчивости здания. Депутату Ю.М. Тену пришлось приложить немалые усилия, чтобы добиться изменения проекта и увеличения финансирования строительства самого заметного на Шикотане сооружения. Заслуги Юрия Михайловича были отмечены районной властью. Присутствовавший на торжественной линейке глава администрации МО «Южно-Курильский городской округ» Г.В. Добрусин зачитал решение Собрании об увековечении памяти депутата, присвоив его имя МОУ «СОШ с. Крабовоудское». После этого была открыта мемориальная доска в честь Ю.М. Тена. Гости привезли очень нужные школе подарки. Это и факс, и спортивный инвентарь. Но главное – уже 1 сентября коридоры и кабинеты школы украсили профессионально сделанные стенды, которые накануне доставили работники компании. Разовой помощью со стороны ООО «Труд» сотрудничество не ограничится. В ближайшие дни между школой и компанией будет

подписан договор, который предусматривает значительную ежегодную помощь со стороны этой компании в содержании столь сложного сооружения, как Крабовоудская школа. Кроме того, предусматривается, что лучше выпускнику школы ежегодно будет выплачиваться довольно весомая единовременная стипендия. Компания берёт на себя обязательство каждый год спонсировать футбольный турнир на базе Крабовоудской средней школы, в котором примут участие юноши нашего района.

Закончились торжественные мероприятия, посвященные началу нового учебного года. Наступают учебные будни. Хочется пожелать всем ученикам и учителям образовательных учреждений Южно-Курильского района успехов в их нелёгком труде.

А. Даниелия

ЧТО МЕШАЕТ САЙРОВОЙ ПУТИНЕ СТАТЬ УСПЕШНОЙ?

На сегодняшний день на южных Курилах (район традиционного лова сайры) сложилась сложная ситуация при проведении сайровой путины.

Причина здесь очень простая. Как известно, сайровая путина, ввиду специфической особенности лова, сопровождается неоднократным выходом судов в море (как правило, ежедневно), так как лов сайры ведётся в ночное время. Ежегодно до 2007 года на этот промысел выходили в соответствии с Законом «О Государственной границе Российской Федерации» от 1 апреля 1993 года № 4730-1, в котором как раз и предусмотрено право рыбаков неоднократно пересекать морские рубежи страны на основании разрешения соответствующих органов.

Так как формы и порядка выдачи данного разрешения не существует, ежегодно, ранее на уровне субъекта Федерации, действовала «Совместная технология упрощённого пропуска рыбопромысловых судов на период проведения сайровой путины в районе Южных Курил», регламентировавшая все положения из-за отсутствия необходимого нормативного акта, утверждённого Правительством Российской Федерации, и утверждённого администрацией области, пограничным управлением береговой охраны ФСБ России и сахалинской таможней.

Кому не понравилась эта схема работы – непонятно. Но она была упразднена принятым недавно ведомственным приказом ФСБ РФ.

Именно поэтому и.о. прокурора области А.И. Шмелёвым было отправлено письмо губернатору Сахалинской области А.В. Хорошавину о протесте на решение совещания, состоявшегося 17.06.07 г. по вопросу реализации прав на неоднократное пересечение государственной границы без прохождения пограничного, таможенного и иных видов контроля в 2007 году. В частности, письмо и.о. прокурора области гласит: «Законодательство о государственной границе основывается на Конституции Российской Федерации, а также на международных договорах Российской Федерации и состоит из ФЗ №4730-1 и принимаемых в соответствии с ним других федеральных законов и иных нормативных правовых актов (ч. 1 ст. 4 ФЗ № 4730-1). В этой связи **нормативное регулирование вопросов**, связанных с порядком получения разрешения на неоднократное пересечение государственной границы российскими рыбопромысловыми судами, осуществляющими промысел водных биологических ресурсов, **возможно только на федеральном уровне...**».

Вот и выходит, что по сложившейся на сегодняшний день обстановке, из-за того, что нет в природе нормативного акта, который называется «Порядок получения разрешения на неоднократное пересечение государственной границы без прохождения пограничного, таможенного и иных видов контроля...», рыбаки, чтобы ловить рыбу за пределами территориальных вод Российской Федерации, вынуждены закрывать границу, как говорят, «по полной программе», в установленном законом порядке.

Реалии показывают, что данная процедура осуществляется около трёх часов. Нетрудно посчитать, сколько судов можно оформить за светлое время суток (так работает КПГП Южно-Курильска). Если во внимание взять существующие проблемы, связанные с оформлением, то это 2-3 судна в день. А если их 15? Вот вам эффективность работы и флота, и береговых предприятий, и экономика!

Условия работы сегодня приблизительно таковы, что

необходимо останавливать крупнейшие на Дальнем Востоке два градообразующих предприятия на о. Шикотан, специализирующихся на обработке сайры. А это ежедневно 500 тонн готовой продукции, 70% обеспечения населения рабочими местами, социальная помощь, налоги и т.д. О каком увеличении ВВП и выполнении указа президента можно говорить, если рыбаки и рыбопромышленники поставлены в такие нереальные условия работы?

Но самое страшное – не существующие проблемы, связанные с оформлением, рыбалкой или иные другие, их как раз можно решать. Страшно равнодушие и бездействие чиновников того или иного уровня. Складывается мнение, что никому ничего не нужно: То есть получается, как в поговорке «спасение утопающих дело рук самих утопающих». Кому это выгодно и как долго будет это продолжаться? Эти два вопроса волнуют сегодня всех, кто связан с добычей и переработкой «ночной жемчужины».

Данная информация уже была подготовлена для печати, когда президент страны В.В. Путин, выступая на заседании президиума Государственного совета по вопросу эффективного управления рыбохозяйственным комплексом России, подверг резкой критике систему, сложившуюся в этой важной отрасли народного хозяйства. Надеемся, что в ближайшие дни президент получит исчерпывающие объяснения от ответственных лиц и после принятия необходимых решений ситуация в отрасли резко изменится в лучшую сторону. Уверены, что изменения обязательно коснутся и затронутый нами проблемы.

По поручению рыбопромышленников о. Шикотан – депутаты шикотанской фракции Собрания МО «Южно-Курильский городской округ»

ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ

В прошлый четверг, 30 августа, по инициативе главы администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» Г.В. Добрусина состоялось совещание членов комиссии ГО и ЧС по вопросу проведения в отношении МУП «Коммунальник» исполнительных действий – передачи автотракторной техники пред-

приятия предпринимателю В.С. Гилёву в счёт погашения задолженности. Чрезвычайность ситуации состоит в том, что отсутствие техники приведёт к негативным последствиям: предприятие будет не в состоянии эксплуатировать объекты, ликвидировать различные бытовые аварийные ситуации в сфере коммунальных услуг, наконец, без техники оно не сможет качественно подготовиться к работе в зимних условиях и провести отопительный сезон.

Как было сообщено, задолженность МУП «Коммунальник» в размере 2958,6 тысячи рублей была приобретена предпринимателем В.С. Гилёвым у конкурсного управляющего МУП «ЮКС». В марте текущего года судебным приставом-исполнителем наложен запрет на совершение действий, связанных с отчуждением имущества МУП «Коммунальник» (автотракторная техника). Предприятие хоть и является муниципальным, однако действующее законодательство не наделяет органы местного самоуправления полномочиями по изъятию имущества из его хозяйственного ведения, которым оно отвечает по своим обязательствам. В связи с этим, учитывая финансовое положение МУП «Коммунальник» – на 01.01.2004 года задолженность по налогам и сборам уже превышала 1,5 миллиона рублей – у администрации МО «Южно-Курильский городской округ» отсутствовала возможность предотвратить сложившуюся ситуацию. Комиссия признала её чрезвычайной и рекомендовала Г.В. Добрусину, главе администрации МО «Южно-Курильский городской округ», совместно с Собранием решить вопрос о выкупе данного имущества у предпринимателя В.С. Гилёва.

3 сентября договор о купле-продаже автотракторной техники с предпринимателем В.С. Гилёвым подписан. В течение пяти рабочих дней имущество будет передано по акту приёма-передачи администрации МО «Южно-Курильский городской округ». А она, в свою очередь, передаст эту технику предприятиям ЖКХ уже не в хозяйственное ведение, а в пользование, что будет являться гарантом недопущения в будущем создания аналогичной ситуации.

Наш корр.

Реклама

Объявления

Поздравления

Реклама

Объявления

Поздравления

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на основании ст. 30.1 Земельного кодекса РФ сообщает гражданам и юридическим лицам о возможном предоставлении земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, местонахождение земельного участка – Сахалинская область, Южно-Курильский район, пгт. Южно-Курильск, ул. Молодёжная, площадь участка – 600,0 кв. м.

Заявки принимаются в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения. Справки по телефону 2-21-15.

ПРОДАЮТСЯ

3-комнатная квартира. Тел. 2-17-43.

СРОЧНО полдома, в отличном состоянии. Комнаты большие, большой участок земли (недорого). Тел. 8 9241962016.

Дойные коровы, свиньи, можно живым весом. Тел. 2-20-28, с 10.00 до 15.00 и с 19.00 до 23.00.

Системный блок компьютера (новый). Тел. 8 9147569776.

«MITSUBISHI CANTER», с документами, недорого. Тел. 2-23-63.

Документы на «Ниссан Блюберд». Тел. 2-20-28, с 10.00 до 15.00 и с 19.00 до 23.00.

Документы на «Мицубиси Галант», 1987 г.; ванна 170 см (новая); машина стиральная (Япония); болгарка 1800 Вт; диски отрезные 230x2,5x22; электроды 3,4 МР; электросварочный трансформатор 380 В; сварочные кабели; бензорез; газгольдер ацетиленовый в сборе. Жилой вагончик из 3 комнат, ул. Мира 2 а. Тел. 2-10-79.